



ТАСС: "СК возбудил дело об убийстве трех человек после пожара в их доме в Ленобласти"

По уголовному делу назначили несколько судебных экспертиз

Следственный комитет в Ленинградской области возбудил уголовное дело об убийстве после обнаружения трех тел на пожарище в поселке Красносельское Выборгского района.

Об этом сообщили в пресс-службе следственного управления СК России по региону.

Как сообщалось ранее, мужчина, предположительно, застрелил своих пожилых родителей и поджег их общий частный дом, который суд признал незаконной постройкой.

"11 марта после пожара в одном из домов в поселке Красносельское Выборгского района Ленинградской области обнаружены тела супругов - женщины 1957 г. р. и мужчины 1953 г. р. - и их сына 1977 г. р. с огнестрельными ранениями головы. По данному факту следственными органами СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "а" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц)", - говорится в сообщении.

По уголовному делу назначено несколько судебных экспертиз, проводятся необходимые следственные действия.

Как сообщили ранее ТАСС в оперативных службах региона, утром на месте происшествия были найдены три трупа и обрез. По предварительной версии, хозяин дома поджег газовый баллон, в результате чего произошел пожар, застрелил своих родителей и покончил с собой.

Установлено, что ранее на месте сгоревшего дома был барак, который признали аварийным. Одна из проживавших в нем семей переселилась, а вторая снесла дом и построила новый, не имея на то легальных оснований. Суд признал постройку незаконной и вынес решение о выселении жильцов. Предположительно, это и стало причиной случившейся трагедии.

12 Марта 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1867811>